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利用する基準 第四章 

 教育に関する情報源として利用する基準［全体/複数回答］ 

「情報のテーマが分かりやすい」が26.8％と最も高い 

n
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できる
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である
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よく目にす

る情報で
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情報が面
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い
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デザイン・
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である

目を引く

キーワード

が際立って
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映像・画

像がある

情報量が

少ない
その他

特に基準

はない

平均

回答

個数

回答者全体 1,002 26.8 25.9 24.2 20.5 19.1 15.9 15.6 11.3 9.5 7.4 1.6 0.3 27.7 1.8

第1子年齢 未就学児（3歳～6歳） 334 22.5 23.4 22.2 22.5 18.9 16.5 16.2 12.6 9.6 6.6 2.1 0.0 27.5 1.7

小学生 668 29.0 27.2 25.1 19.5 19.2 15.6 15.3 10.6 9.4 7.8 1.3 0.4 27.8 1.8

小学校低学年 234 32.1 28.2 25.2 22.2 20.5 15.8 17.1 11.5 10.7 7.7 0.4 0.4 23.1 1.9

小学校中学年 198 29.8 31.3 20.7 18.2 18.7 15.7 16.7 9.6 10.6 7.1 1.0 0.5 30.3 1.8

小学校高学年 236 25.4 22.9 28.8 17.8 18.2 15.3 12.3 10.6 7.2 8.5 2.5 0.4 30.5 1.7

回答者年齢 20～29歳 64 12.5 12.5 20.3 15.6 7.8 7.8 9.4 12.5 12.5 6.3 1.6 0.0 40.6 1.2

30～39歳 582 26.3 27.0 22.9 21.3 21.5 16.0 16.8 11.9 9.8 7.4 1.5 0.3 26.6 1.8

40～49歳 341 29.3 26.4 26.7 20.2 17.0 17.3 15.0 10.3 8.5 7.6 1.2 0.3 28.2 1.8

居住エリア 北海道・東北 114 22.8 23.7 25.4 13.2 9.6 13.2 12.3 10.5 7.9 4.4 0.9 1.8 36.8 1.5

関東（1都3県除く） 54 18.5 22.2 20.4 24.1 22.2 11.1 9.3 3.7 13.0 7.4 3.7 0.0 31.5 1.6

関東（1都3県） 285 27.7 31.6 28.4 21.4 21.4 17.9 15.1 11.9 10.9 9.5 1.8 0.0 24.9 2.0

中部 63 30.2 20.6 25.4 20.6 20.6 17.5 23.8 17.5 9.5 4.8 1.6 0.0 27.0 1.9

東海 120 24.2 17.5 19.2 22.5 20.0 12.5 13.3 7.5 7.5 5.8 2.5 0.8 25.0 1.5

近畿 162 25.9 25.3 19.8 22.8 19.1 15.4 15.4 13.0 9.9 8.0 1.2 0.0 30.9 1.8

中国・四国 90 33.3 28.9 22.2 18.9 25.6 20.0 22.2 11.1 10.0 10.0 1.1 0.0 21.1 2.0

九州・沖縄 114 29.8 26.3 26.3 19.3 14.0 15.8 15.8 12.3 7.0 5.3 0.9 0.0 28.1 1.7

東京23区・政令指定都市 356 28.7 27.2 30.1 25.6 19.7 15.2 14.6 14.0 10.1 7.9 1.7 0.3 27.2 1.9

それ以外の市町村 646 25.9 25.2 20.9 17.6 18.7 16.3 16.1 9.8 9.1 7.1 1.5 0.3 28.0 1.7

回答者職業 有職者 629 27.5 24.5 23.7 20.5 17.8 14.8 14.1 13.0 9.2 7.0 1.9 0.2 28.1 1.7

産休・育休中 79 30.4 35.4 30.4 26.6 27.8 12.7 26.6 10.1 11.4 6.3 1.3 0.0 20.3 2.2

専業主婦 294 24.5 26.5 23.5 18.7 19.4 19.0 15.6 7.8 9.5 8.5 1.0 0.7 28.9 1.7

世帯年収 300万円未満 99 22.2 17.2 17.2 13.1 13.1 15.2 12.1 10.1 4.0 8.1 4.0 0.0 47.5 1.4

300～500万円未満 214 22.4 25.2 18.7 14.0 17.3 13.1 14.0 7.0 8.4 5.6 1.4 0.5 32.7 1.5

500～700万円未満 285 25.6 24.9 22.1 16.8 20.4 19.3 16.8 11.2 11.9 8.8 1.1 0.4 26.3 1.8

700～1000万円未満 270 29.6 29.6 29.3 27.0 19.6 16.3 14.1 11.9 10.0 7.4 0.7 0.4 22.6 2.0

1000万円以上 134 34.3 28.4 32.1 30.6 22.4 12.7 20.9 17.9 9.0 6.7 3.0 0.0 18.7 2.2

小学校受験意向 受験意向有 51 39.2 37.3 39.2 37.3 31.4 17.6 15.7 15.7 9.8 11.8 0.0 0.0 13.7 2.5

（未就学児） 受験意向無 185 22.2 25.9 20.0 23.8 17.8 17.8 20.0 14.1 9.7 6.5 1.6 0.0 24.3 1.8

現段階では未検討 98 14.3 11.2 17.3 12.2 14.3 13.3 9.2 8.2 9.2 4.1 4.1 0.0 40.8 1.2

中学校受験意向 受験意向有 124 33.9 33.1 39.5 32.3 25.0 16.9 15.3 12.9 12.1 14.5 1.6 0.0 11.3 2.4

（小学生） 受験意向無 427 27.9 25.8 22.2 17.1 18.0 16.9 15.0 9.8 8.4 5.9 1.4 0.7 29.0 1.7

現段階では未検討 117 28.2 26.5 20.5 14.5 17.1 9.4 16.2 11.1 10.3 7.7 0.9 0.0 41.0 1.6

学校外教育費 0円 137 11.7 15.3 10.2 13.9 5.1 9.5 13.9 8.8 9.5 3.6 2.2 0.0 49.6 1.0

（子ども1人 1～4,999円 237 26.6 24.9 23.2 23.2 23.2 18.6 16.9 8.0 9.7 7.2 2.5 0.4 26.2 1.8

  あたり月額） 5,000～9,999円 188 26.6 34.6 23.9 21.8 20.7 16.5 16.5 18.6 13.3 9.6 1.1 0.0 19.1 2.0

10,000～19,999円 231 30.7 28.1 26.4 16.9 20.3 17.3 15.6 8.2 6.1 6.9 0.0 0.9 22.1 1.8

20,000～29,999円 105 30.5 21.0 22.9 21.9 15.2 10.5 15.2 11.4 7.6 6.7 4.8 0.0 34.3 1.7

30,000円以上 104 35.6 26.9 41.3 26.9 26.0 19.2 13.5 15.4 11.5 10.6 0.0 0.0 24.0 2.3

N≧30かつ回答者全体より10ポイント以上 ■高い　■低い （%）

※回答者全体における値が高い項目から順に表示 ※平均回答個数は「特に基準はない」を除いて算出
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